

Закрытые атомные города — ковидные эпицентры

Закрытые атомные города Красноярского края стали эпицентрами бушующей пандемии.

ЗАТО Железногорск бьёт антирекорды по приросту больных, шагая впереди всего региона и опережая миллионный Красноярск. 20 ноября в Железногорске зафиксировали 127 новых случаев Covid-19. В Красноярске в тот же день прирост составил 85 человек. При этом население Железногорска — 82 тысячи человек. Население Красноярска — 1 миллион.

19 ноября в Железногорске было 88 новых случаев (прирост по Красноярску в этот день — 87). 18 ноября прирост в ЗАТО составил 83 человека, 17 ноября — 63.

Впервые о вспышке коронавирусной инфекции в Железногорске заговорили в октябре. На фоне всплеска заболеваемости муниципальная администрация остановила приём заявлений на оформление пропусков для иногородних. Попастъ в город без прописки в нём можно только в исключительных случаях, вроде похорон.

Ранее на БАБРе:

[Росатом сдаёт города коронавирусу](#)

[Ковидные хроники: на пути к коллапсу?](#)

18 ноября стало известно, что коронавирусом заразился мэр Железногорска Игорь Куксин. Сообщается, что курс лечения чиновник проходит амбулаторно. Заболевание у него протекает в лёгкой форме.

Всего с начала эпидемии в Железногорске — 2880 лабораторно подтвержденных случаев заражения Covid-19, из них 1939 пациентов выздоровели.

Сложная эпидемиологическая ситуация и в другом закрытом атомном городе края — Зеленогорске. В ЗАТО с населением 62 тысячи человек 20 ноября зафиксировали 68 новых случаев заражения. 19 ноября — 62. Зеленогорск, как и Железногорск, ранее закрылся от иногородних, приостановив выдачу пропусков.

20 ноября Железногорск и Зеленогорск в совокупности дали 195 новых случаев заболевания Covid-19. С учётом двух ЗАТО, сводный прирост в Красноярском крае в этот день составил 531 случай. Два закрытых города дали 36,7% новых ковидных больных. Очевидно, что ситуация аховая и нужно предпринимать решительные меры по спасению ЗАТО.

16 ноября в «Московском комсомольце» вышла публикация под названием «Город вымрет: растерзанные коронавирусом врачи Железногорска взмолились о помощи». В редакцию издания обратились врачи из железногорской КБ №51 со следующими словами:

«У нас скоро вымрет город. Вспышка аховая. Начальство забило на нас и на больных. Нет ничего, кроме масок и костюмов, которые мы не надеваем, так как официально не относимся к «красной зоне». <...> Ломается последний рентген-аппарат. В больнице нет мест, пациентов с ситуацией 70 отправляем

домой. В поликлинике очередь заканчивается на улице. Мы в приемном покое умираем от наплыва тяжелых с пневмонией. Куда их положить, никто не знает. Начальство не отвечает на звонки».

Что же Росатом? Почему корпорация не спасает свои атомные города от пандемии? Росатом — супербогатая государственная корпорация, которая может и должна обеспечивать атомные города СИЗами, медицинским оборудованием и лекарственными препаратами, должна участвовать в проведении антиковидных мероприятий. На практике же атомщики не могут обеспечить больницу в своём городе даже рентген-аппаратом на замену единственному старому.



Судя по событийному фону, атомщиков больше волнует международный бизнес, нежели защита населения своих городов от инфекции. Ранее в ноябре стало известно, что «Росатом» ведет переговоры о строительстве новой атомной электростанции с правительством Белоруссии. Корпорация сейчас всецело сосредоточена на реализации флагманских зарубежных проектов по сооружению АЭС. Портфель международных заказов Росатома оценивают в сумму около 150 миллиардов долларов. Ни один из проектов во время пандемии остановлен не был. Вот они — приоритеты.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 👁 12469 23.11.2020, 00:23 📌 1157

URL: <https://babr24.com/?ADE=207410> Bytes: 3863 / 3600 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)